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EDUCAŢIE
Un profesor debutant,
plătit mai puţin ca un liftier
Angajații din Parlament câștigă mai mult de-
cât un profesor începător. Un liftier de la Ca-
mera Deputaților primește 5.128 lei. Pagina 5

ADMINISTRAŢIE
Strategie de dezvoltare 
pentru judeţul Cluj
CJ Cluj a inițiat procedura de consultare publi-
că pentru viitoarea Strategii de dezvoltare teri-
torială a județului Cluj.  Pagina 3

SOCIAL
Sute de locuitori 
de la Pata Rât, 
mutaţi în locuinţe sociale
158 de persoane se mută din Pata Rât. Primă-
ria a cumpărat 31 de locuințe sociale, în mu-
nicipiu și în zona metropolitană. Pagina 4

SĂNĂTATE
Finanţare insuficientă 
pentru pacienţii oncologici
Numărul pacienților oncologici cărora nu le 
este asigurat tratamentul corespunzător în 
spital este în creștere.  Pagina 9
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PUBLICITATE

 Trimite-ne POZE, FILME și ȘTIRI.07 32 77 33 71

SOCIAL

Sindicaliștii de la CFR anunță grevă generală
și amenință cu oprirea trenurilor

După dascăli şi medici, şi angajaţii CFR 
ameninţă cu oprirea activităţii. Ceferiştii ies 
astăzi în stradă şi ameninţă că intră în gre-
vă generală, nemulţumiţi de salarii şi de 
faptul că statul taie din banii companiei. 

Sute de angajaţi vor picheta luni se-
diul Ministerului Transporturilor. Ei sus-
ţin că, deşi legea personalului feroviar 
prevedea creşterea salariilor de la 1 iulie, 
nu există un buget în acest sens.

În prezent, salariul mediu net la CFR Că-
lători este de aproape 4.200 de lei.Sindica-

liştii spun că, deşi statul cunoaşte nevoia 
mare de investiţii pentru a creşte siguranţa 
pe calea ferată şi necesitatea de a îmbună-
tăţi condiţiile de circulaţie, totuşi a redus cu 
10% compensaţia pe care compania ferovi-
ară o primeşte. 

Alte nemulţumiri sunt legate de degra-
darea condiţiilor de călătorie cu trenuri-
le de călători și de faptul că, în anul 2023, 
CFR Călători funcţionează pe un buget 
mai mic decât în anul 2022, deşi preţuri-
le sunt duble.
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Adina, ambasador Sports Festival, nu vede o lume fără sport
Un festival de sporturi, vă daţi seama? Un fel de «Ţara minunilor cu 27 de sporturi». 
Aşa descrie Adina Mureşan weekend-ul ce urmează.  Paginile 6-7

„Festivalul şantierelor”, 
în centrul Clujului
Muzică și film printre buldozere, pe strada Universității
Începe sezonul festivalurilor în centrul Clujului. Spectatorii îşi vor face cu greu loc printre săpături 
şi utilaje, întrucât lucrările de pe strada Universităţii nu vor fi gata în iunie.  Pagina 3

Culori nemaipomenite de Ziua Africii, la Cluj

Ziua Africii este celebrată în întreaga lume în 25 mai, ziua în care 
a fost înfi inţată Organizaţia Unităţii Africane. Comunitatea africană 
din Cluj a marcat această zi sâmbătă, prin evenimente ce au celebrat 
diversitatea culturală în toate formele sale. „Obiectivul nostru, pe lân-

gă celebrarea şi reunirea noastră, este de a prezenta realitatea cotidi-
ană a ţărilor africane reprezentate la Cluj, de a confrunta punctele co-
mune, diferenţele culturale şi perspectivele de dezvoltare a societăţi-
lor într-un cadru informal”, au transmis organizatorii.
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https://www.monitorulcj.ro/sanatate/110180-semnal-de-alarma-finantare-insuficienta-pentru-pacientii-oncologici-din-romania
https://www.monitorulcj.ro/administratie/110191-incepe-sezonul-festivalurilor-la-cluj-muzica-si-film-printre-buldozere
https://www.monitorulcj.ro/arta-cultura/110213-ziua-africii-marcata-la-cluj-napoca-imagini-memorabile
https://www.monitorulcj.ro/educatie/110200-un-profesor-debutant-castiga-mai-putin-decat-un-liftier-de-la-camera-deputatilor-angajatii-din-parlament-printre-cele-mai-mari-venituri-platite-din-bugetul-de-stat
https://www.monitorulcj.ro/administratie/110171-judetul-cluj-va-beneficia-de-o-noua-strategie-de-dezvoltare-teritoriala-pentru-urmatorii-7-ani-va-fi-regiunea-din-romania-cu-cel-mai-ridicat-nivel-al-calitatii-vietii-in-2050
https://www.monitorulcj.ro/social/110178-158-de-persoane-se-muta-din-pata-rat-primaria-cluj-napoca-a-cumparat-31-de-locuinte-in-municipiu-si-in-zona-metropolitana
https://www.monitorulcj.ro/sanatate/110180-semnal-de-alarma-finantare-insuficienta-pentru-pacientii-oncologici-din-romania

